11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2009 14:14:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2009 13:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115416/answer/115417




YBaxkaemnbii Auapeit! Y Bac HeT HUKaKOH MMaTooruu. BeposiTHee BCero, mpuunHa ICUX0I0TUYECKOT0
XapakTepa. MoxeTe IPUHATH 14 IOACTPaxoBKu win Buarpy, unu Cuanuc, unu Jleutpy 3a 30-40
MUHYT [0 II0JI0OBOTO aKTa. [I0TOM BIIOTHE CMOXKeTe 00X0OUThCs 0e3 3TUX IIperapaToB. Yaayu.



